

Победителям — знамена

Рассмотрев итоги социалистического соревнования трудовых коллективов района за увеличение производства и заготовок продуктов полеводства и животноводства, повышении продуктивности и рост поголовья скота в 1987 году, бюро райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса и бюро райкома ВЛКСМ признали победителями и присудили

ПО ПОЛЕВОДСТВУ:

Первое место — коллективу Нововоздвиженского отделения совхоза «Маганский», добившемуся получения урожая зерновых культур по 17,4 центнера с гектара: № 6 комсомольского отделения совхоза «Хайбуллинский» (бригадир А. М. Рабитов).

Второе место — звено совхоза «Степной» (звеньевой А. К. Турган).

Третье место — звено № 2 колхоза имени Фрунзе (звеньевой Р. К. Тагирев).

ПО ЖИВОТНОВОДСТВУ:

Первое место — колхозу «Красный доброволец», выполнившему планы заготовок мяса на 101,1 тонны — на 105,6 и шерсти — на 107,6 процента с присуждением переходящего Красного знамени райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников ВЛКСМ. Коллективам Новопетровской молочной фермы, надоявшему 11252 центнера молока или по 2841 килограмму от каждой коровы с присуждением переходящего Красного знамени райкома КПСС, исполкома райсовета, райкома проф-

союза работников АПК и райкома ВЛКСМ, свиноводческой фермы совхоза «Акъярский», получившему на откорме свиней по 361 грамму среднесуточного и 2068 центнеров валового привеса, Мамбетовской овцефермы совхоза «Маганский», получившему по 6,02 килограмма шерсти от каждого валуха и 144,46 центнера валового настрига, Макаевской откормплощадки, получившему на откорме крупного рогатого скота по 759 граммов среднесуточного и 3566 центнеров валового привеса.

Второе место — колхозу имени Калинина, коллективам Подольской молочной фермы совхоза «Таналыкский»;

— Комсомольской овцефермы совхоза «Хайбуллинский»;

Третье место — коллективам Центральной молочной фермы совхоза «Акъярский», Тагурской свинофермы совхоза «Таналыкский».

ПОБЕДИТЕЛЯМИ ПРИЗНАНЫ:

— подрядное звено З. И. Салимгареевой из совхоза «Таналыкский», надоявшее 4752 центнера молока или по 3232 килограмма от каждой из 147 коров;

— семейное звено Р. С. Татлыбаева из совхоза «Маганский» получившее на откорме крупного рогатого скота по 871 грамму среднесуточного и 1077 центнеров валового привеса. Победители социалистического соревнования награждены переходящими Красными знаменами. Почетными грамотами, Дипломами райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников АПК и райкома ВЛКСМ, в адрес коллективов направлены благодарственные письма.

ЗНАМЯ ТРУДА

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и
районного Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 7 (6446)

ВТОРНИК, 19 января 1988 г.

Цена 3 коп.

Ясным взглядом, твердыми шагами

Труженики района, вступив в третий год двенадцатой пятилетки, целеустремленно трудятся в условиях самокритичности и самофинансирования.

Проявляем стремление трудящихся к выполнению Продовольственной программы явилось собрание партийного и хозяйственного актива района, состоявшееся 16 января г. г. в районном Доме культуры и обсудившее задачи партийных, советских и хозяйственных органов по интенсификации сельскохозяйственного производства в соответствии с установками июньского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС.

В докладе, с которым выступил первый заместитель председателя исполкома райсовета, председатель совета РАПО З. И. Кадиков, были подведены итоги работы трудящихся за 1987 год.

выявлены недостатки и резервы повышения эффективности производства.

В выступлениях по обсуждению доклада председатель правления колхоза имени Калинина К. Ф. Сулейманов, бригадир животноводства совхоза «Маганский» Р. Х. Абдуллин, председатель районного объединения «Агропромэнерго» Б. Г. Павлова, приемщица Татыр-Узякского комбината Н. В. Ершова, начальник СУ-3 В. В. Скворцов, бригадир водителей автотранспортного цеха Бурбаевского рудоуправления М. Н. Никитин, главный агроном совхоза «Таналыкский» И. И. Норец, секретарь парткома совхоза «Акъярский» В. А. Ростов, управляющий Петропавловским отделением совхоза «Матраевский» Т. Г. Аслаев, председатель правления кол-

хоза имени Салавата Ш. А. Крымгузин кратко информировали участников собрания о ходе перестройки хозяйственного механизма, встречающихся преградах и трудностях, имеющихся резервах и путях их реализации.

Участники собрания обсудили и единодушно приняли социалистическое обязательство на 1988 год.

В постановлении собрания отмечается, что партийные, советские и хозяйственные органы, профсоюзный и комсомольский актив обязаны мобилизовать трудящихся района на безусловное выполнение принятых социалистических обязательств на 1988 год, высокими трудовыми успехами встретить XIX Всесоюзную партийную конференцию. Повысить заинтересованность предприятий, организаций, сельского на-

селения, всех граждан в увеличении производительных ресурсов. Добиться перевода всех производственных подразделений на подрядные формы организации труда. Принять эффективные меры по широкому внедрению арендного семейного подряда. Оплату труда всех участников производства, включая руководителей и специалистов, поставить в прямую зависимость от валового дохода, а также использовать другие формы стимулирования производства.

В заключение собрания выступил первый секретарь райкома КПСС М. Х. Шагиев.

Участники собрания поддержали предложение о продолжении традиционного социалистического соревнования с трудящимися Баймакского нашей республики и Гайского районов Оренбургской области.

Наш рейд Забыли о главном

СВЕЖА еще в памяти хлеборобы района трудная страданья пора прошлого года. Нелегко было в дождь и сыро убрать выращенное и еще труднее — запастись потребным количеством семян. Агрономы хозяйства жили одной мыслью и заботой — как можно быстрее убрать семена под крышу.

Как бы тяжело ни приходилось, хлеборобы справились с поставленной задачей, и урожай собрали, и семена заготовили. Однако в прошлые благоприятные годы к семенному материалу, как правило, до самой весны не прикасались, надеясь на то, что согретые солнцем и высушенные семена хорошо сохраняются. Сегодня такой подход к делу можно расценивать как беспечность. Влажные семена требуют к себе постоянного внимания. Ни на день не должна прекращаться работа в складах.

А вот в совхозе «Акъярский» забыли об этом. В один из складов Центрального отделения свезли 15 тысяч центнеров семян. Забыли ими помешать под самую крышу. Здесь не то, чтобы работать, «перекидывать» бурты из одного места в другое, даже проверить надлежащим образом, как хранятся семена, невозможно.

В такой обстановке, когда того и гляди «загорится» зерно, агрономическая служба была

вовне спокойна до самого января. И только по прошествии многих недель здесь решили немного разгрузить главный склад. Нашли немного свободного места в соседнем складе, где хранилось товарное зерно и вывезли туда около трех тысяч центнеров семян. Тут-то и наткнулись в главном складе на «монолит», образовавшийся примерно из двух тонн семян. Просочившаяся сквозь щель в крыше вода сделала свое недоброе дело. Заведующая складом Н. П. Щипанина не без оснований считает, что такой монолит, и не один, можно встретить и в глубине склада.

Моя вина в том, с горечью в голосе говорит Нина Павловна, что не писала докладных. Требовала, просила постоинно что-нибудь сделать, но дело не двигалось.

Побывав еще в одном отделении, члены рейдовой группы пришли к одному выводу, что пересторонность, беспечность агрономической службы привели к потере не одного центнера семян, припасенных в тяжелых условиях.

В добротном семенном складе Хворостянского отделения намного просторнее, чем в Центральном отделении. Остались даже проходы между буртами. Дело оставалось только за организационной работ. Однако и здесь решили это излиш-

ним делом. Пришла зима, а в оконных рамах нет стекла. Огромные щели зияют в воротах. Через одну из них внутрь склада проникла дождевая вода. В итоге около 12 тонн добротных семян вмята пришли в негодность. Чуть дальше засыпаны семена пшеницы «Безенчукская 139», предназначенные для обменного фонда и из-за халатности перемешанные с фуражным зерном. Заведующая этим складом В. И. Андрейчева спокойна, мол, ничего страшного не случилось. Агроном отделения Р. К. Кутлубердин заверил, что порядки будут устранены. Но почему после наводнения со стороны? На этот вопрос агроном ответить не смог.

Рядом находится неказистое строение — рига из соломы. Пустует. Не нашли в отделении времени подлатать его и пересыпать туда фураж. Освободилось бы место, пусть немного, под семена.

А ведь в совхозе не одно и не два отделения. Их здесь пять. В каждом из них можно было что-то придумать, не допустить порчу семян. При желании, конечно.

А. БАЙГУСКАРОВ,
внештатный инспектор
РК НК;

Л. БОНДАРЕНКО,
семеновод РАПО;

В. АБДРАХМАНОВ,
наш спец. корр.

Поздравляем!

Заслуженный учитель школы РСФСР пенсионер Хамза Ильясович Абдуллин за долголетнюю и безупречную работу по воспитанию подрастающего поколения и в связи с 70-летием со дня рождения награжден Почетной грамотой райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов.

Работы ведутся в комплексе

В эти дни на полях совхоза «Таналыкский» не утихает гул моторов тракторов. Несколько снегопахов выборочно ведут снегозадержание. Снежные борозды проложены более чем на 5020 гектарах. А полеводы Центрального отделения задерживают снег по второму следу на тех полях, где для этого имеется даже небольшая возможность. Стараются механизаторы оставить на полях как можно больше снега, обеспечить почву необходимым количеством влаги.

Повысить плодородие полей в будущем позволят и органические удобрения. Вывозка с территории ферм перегноя на пары не прекращается. Большую помощь в этом деле оказывают механизаторы объединения «Агропромхимия». За 15 дней января поля получили 4100 тонн перегноя. Одновременно в сов-

хозе ведется накопление минеральных удобрений для весенне-полевых работ. Припасли около 810 тонн азотных и фосфоросодержащих удобрений. Складированы они в отделениях в основном под крышу.

Следует отметить, что активность в этом деле начали проявлять на местах. Перевод полеводов на новую форму организации труда заставляет заботиться о плодородии полей. Сейчас уже не надеются только на «Агропромхимию», для доставки удобрений выделяют по возможности свой транспорт, как это сделали в Гадеевском отделении. Удобрения возят здесь два Т-150, а для хранения приспособили небольшой склад.

Не забывают в хозяйстве и о семенах. Осенью в семенные склады засыпали 80 процентов к потребности семян первого и

второго классов. Главная задача заключалась в том, чтобы не дать влажным семенам слежаться, полностью их сохранить. Для этого разместили семена равномерно по складам, бурты постоянно ворошили, чтобы дать им доступ воздуха.

Зиму называют ремонтной порой. Именно сейчас готовятся трактора к весне, и оттого, как пройдет посевная кампания, сейчас многое зависит от ремонтников, инженерной службы совхоза. Однако мы, агрономы, имеем к ним большие претензии. Остается низким качество ремонта техники. Это значит, что весной неоправданно будет потеряно драгоценное время, не даст должной отдачи работа, которая проявляется сейчас к семенам, накопленно минеральных удобрений.

И. НОРЕЦ,
гл. агроном совхоза
«Таналыкский».

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИ

ТРУДЯЩИХСЯ ХАЙБУЛЛИНСКОГО РА

Претворяя в жизнь стратегический курс XXVII съезда КПСС, включившись во всенародное социалистическое соревнование за достойную встречу XIX Всесоюзной партийной конференции, трудовые коллективы агропромышленного комплекса, промышленности, строительства, транспорта, связи, сферы обслуживания населения, народного образования, здравоохранения и культуры Хайбуллинского района принимают на 1988 год следующие социалистические обязательства:

В ПОЛЕВОДСТВЕ

На основе целенаправленной работы по улучшению плодородия почвы, освоения интенсивных технологий, внедрения новых высокоурожайных сортов, использования преимуществ прогрессивных форм организации и стимулирования труда, укрепления технологической дисциплины, повышения трудовой и творческой активности механизаторов и специалистов обеспечить дальнейшее наращивание производства продуктов земледелия. Собрать урожай с каждого гектара зерновых не менее чем по 19 центнеров и продать государству 102,0 тыс. тонн хлеба. За счет возделывания зерновых культур по интенсивной технологии на площади 36,5 тыс. гектаров дополнительно произвести не менее 22810 тонн зерна.

Заготовить 210 тонн картофеля, 140 тонн овощей в ассортименте.

В целях повышения плодородия почвы внести 400 тыс. тонн органических удобрений, осуществить комплексное агрохимическое окультуривание полей на площади 2200 гектаров, культуртехнические работы — на 2000 гектаров, поверхностное улучшение лугов и пастбищ — на 14000 и мелиоративные работы — на 1500 гектаров.

Обеспечить животноводство всеми видами кормов, заготовить их в расчете на условную голову скота не менее 30 центнеров кормовых единиц, для чего собрать с каждого гектара не менее 140 центнеров зеленой массы кукурузы и других силосных культур, 18 центнеров сена.

Закончить подготовку посевных и почвообрабатывающих машин и весенне-полевых работам не позднее 1 февраля, уборочной техники — к 1 апреля.

Особое внимание обратить на качество ремонта, тщательность регулировки и технологической настрой-



ни, создание хлеборобам необходимых условий для высокопроизводительной работы и отдыха.

В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Продать государству 61500 центнеров мяса, 227000 центнеров молока и 1780 центнеров шерсти.

Повысить продуктивность скота и качество продукции. Довести надой молока от коровы до 2700 кг, продать не менее 90 процентов молока первым сортом. Настричь с овцы по 4,4 кг шерсти.

Повысить сдаточную массу каждой головы. Обеспечить продажу крупного рогатого скота со среднесдаточным весом не ниже 400, свиней — 100, овец — 38 кг. Более 90 процентов скота поставлять государству только высшей и средней упитанностью. В этих целях широко использовать прогрессивные методы откорма скота в течение всего года.

Добиваться получения на выращивании крупного рогатого скота 600, на заключительном его откорме — 1000, свиней — 350 граммов среднесуточного привеса.

Получить от каждой коровы по одному теленку, овцематки — по ягннку, от 100 свиноматок — 180 поросят, от 100 конематок — 80 жеребят.

Для достижения намеченных рубежей особое внимание обратить на создание высокопродуктивного стада, активно внедрять в производство достижения науки и передовой практики.

Настойчиво работать над повышением культуры животноводства, уровня механизации трудовых процессов на животноводческих фермах.

Повсеместно внедрять коллективный, семейный и арендный подряд, добиться снижения себестоимости продукции на 1,7 процента.

Обеспечить хорошую работу кормоцехов, кормокухонь, установить строгий контроль за качеством приготовления и расходования кормов.

Проявлять постоянную заботу о создании нормальных и безопасных условий труда и отдыха для всех тружеников.

В ПРОМЫШЛЕННОСТИ

На основе осуществления комплекса действенных организационных, экономических, технологических и других мер увеличить производство товарной промышленной продукции по сравнению с 1987 годом на 34 процента, объем ее реализации — на 20 процентов.

Коллектив Бурibaевского рудоуправления обязуется выпустить сверх плана товарной продукции на 70 тыс. рублей, снизить ее плановую себестоимость на 0,5 процента, обеспечить сверхплановое повышение производительности труда на 1 процент.

Геологи района решили выполнить план по скоростному механическому бурению на 100,2 процента, выработки на одного работающего — на 100,1 процента. От внедрения в производство рационализаторских предложений получить экономический эффект на 5 тыс. рублей. За счет сэкономленных материалов пробурить 150 погонных метров скважины.

Построить и ввести в эксплуатацию 210 кв. метров жилья.

Работники районной типографии обязуются выполнить план реализации нормативно-чистой продукции к 29 декабря, увеличить выпуск печатной продукции по сравнению с 1987 годом на 4 процента, добиться сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент.

В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Довести объем строительно-монтажных работ по району до 8,4 млн. рублей, в том числе хозяйственным способом — до 3,36 млн. рублей.

Обеспечить своевременный ввод в действие всех производственных мощностей и объектов, повысить качество строительных работ.

Сдать в эксплуатацию телятник на 1800 голов в совхозе «Маканский», силосохранилища на 12000 тонн, пункт технического обслуживания на 40 тракторов в колхозе «Новый путь», здание ремонтного молодняка на 1920 голов, теплые стоянки на 100 тракторов, автогаражи на 107 единиц, цех по ремонту комбайнов в ремтехпредприятии РАПО, производственную базу СУ-3 треста «Башмедстрой».

Усилить внимание на строительстве объектов социально-культурного назначения. Построить и сдать в эксплуатацию 10625 кв. метров жилья, в том числе в колхозах и совхозах — 6545, в районном центре — 2680, в пос. Бурибай — 1400 кв. метров, учебный корпус СПТУ-110 на 480 ученических мест, фельдшерско-акушерские пункты в с. Новозирган, Галиахметово, магазины в с. Антинган и Федоровна, комплексные приемные пункты в с. Новозирган и Байгуссарово, спортивный зал в пос. Степной, 4 километра водопровода в с. Манан, 4 километра внутрихозяйственной дороги с твердым покрытием в совхозе «Хайбуллинский».

Коллектив строительного управления № 3 треста «Башмедстрой» обязуется выполнить годовой план строительно-монтажных работ к 26 декабря, повысить производительность труда на 0,1 и снизить себестоимость строительства на 0,1 процента против плана. Осуществить комплекс мероприятий по внедрению в производство достижений науки и техники, современных методов управления с экономическим эффектом в 25 тыс. рублей.

МПК выполнит план строительно-монтажных ра-

Рубежи колхозов и с

Наименование хозяйств	Урожайность зерна (ц/га)	Пров	
		Валов, сбор зерна (тн.)	мяса (ц.)
Колхозы:			
имени Фрунзе	19	5100	1900
«Новый путь»	18	8300	3000
«Красный доброволец»	20	8400	3800
имени Калинина	20	4400	2600
«Красное знамя»	21	8600	3700
имени Ленина	21	11000	5000
«Сакмар»	17	2500	2890
имени Садавата	18	1800	2900
Совхозы:			
«Акъярский»	18	31100	8700
«Тазальский»	18	19800	8300
«Хайбуллинский»	18	19000	8200
«Маканский»	19	24000	7000
«Матраевский»	20	26000	9800
«Степной»	18	6000	2300

настойчивости, трудиться с полной отдачей!

Е ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

РАЙОНА БАШКИРСКОЙ АССР НА 1988 ГОД

бот в объеме 1 млн. 300 тыс. рублей к 25 декабря, повысит производительность труда по сравнению с 1987 годом на 3 процента, сэкономит строительных материалов не менее чем на 5 процентов, горюче-смазочных материалов — на 2,5 процента.

Работники районного дорожного участка проведут реконструкцию 3 км автомобильных дорог, охватят капитальным ремонтом 8 км, средним ремонтом — 16 км автомобильных дорог, выполнят годовой план дорожных работ к 25 декабря, повысят производительность труда против плановой на 1 процент.

По транспорту и связи

Коллектив Самарского филиала ЗПОАТ перевезет сверх плана 1 тыс. тонн грузов, 15 тыс. пассажиров, сэкономит против нормы 3 тыс. квт. часов электроэнергии, 5 тонн угля, за счет эффективного использования автобусного парка получит дополнительно к плану 5 тыс. рублей доходов.

Связисты района обязуются выполнить годовой план по предоставлению населению услуг к 30 декабря и получить сверх плана 2200 рублей доходов, перевыполнить плановое задание по темпам роста производительности труда на 0,5 процента. Собственными силами радиофицировать дд. Переволочан и Новопетровск, ввести в эксплуатацию 2 одноквартирных дома.

В торговом и бытовом обслуживании населения

Довести общий объем розничного товарооборота по району до 23 млн. 210 тыс. рублей. Продать населению сверх плана товаров на 50 тыс. рублей, реализо-

вать продукции собственного производства дополнительно к плану на 14,1 тыс. рублей. Перевести на самообслуживание 1 магазин, реконструировать и оснастить новым оборудованием — 2, провести комплексную рационализацию в семи магазинах.

В целях улучшения снабжения населения района закупить у населения 250 тонн мяса, 550 ц. молока, 590 тыс. штук яиц, 50 тонн картофеля, 70 тонн овощей.

В сфере бытового обслуживания досрочно, к 28 декабря, выполнить годовой план реализации бытовых услуг населению и оказать сверхплановые услуги на 7,5 тыс. рублей. Довести объем услуг на одного жителя района не менее чем на 24 рубля 06 копеек. Повысить выработку на одного работающего по сравнению с 1987 годом на 2 процента, получить 10 тыс. рублей прибыли.

В области народного образования, здравоохранения и культуры

Направить деятельность педагогических коллективов на интенсификацию учебно-воспитательного процесса, непрерывный поиск оптимальных методов, форм и средств обучения. Превратить школу в важный фактор социально-экономического развития района. Присупить к строительству хозяйственным способом школьного здания на 192 места в совхозе «Матраевский», культстан в совхозе «Мананский», капитально отремонтировать здание Новоизганской средней школы.

Улучшить профилактическую направленность здравоохранения, повысить качество медицинского обслуживания, обеспечить полный охват диспансерным наблюдением детей до 1 года жизни, профилактическими осмотрами сельскохозяйственных работников.

В борьбе за утверждение советского образа жизни,

«ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УВЕРЕН, ЧТО РАБОЧИЙ КЛАСС, КРЕСТЬЯНСТВО, ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ, ВСЕ СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ — КАК ЭТО БЫВАЛО НЕ РАЗ НА КРУТЫХ ПОВОРОТАХ НАШЕЙ ИСТОРИИ — ПРОЯВЛЯЮТ ПРИСУЩИЕ ИМ ВЫСОКИЕ НРАВСТВЕННЫЕ КАЧЕСТВА, ПАТРИОТИЗМ, ВЫДЕРЖКУ И ТРУДОЛЮБИЕ, ВЕРУ В БУДУЩЕЕ, ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ НОВЫЙ КРУПНЫЙ ШАГ ПО ПУТИ ПЕРЕСТРОЙКИ.»

Из Новогоднего обращения к советскому народу Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. ГОРБАЧЕВА.

улучшение досуга населения повысить роль культурно-просветительных учреждений и спортивных организаций, клубов и любительских объединений по интересам, увеличить число участников художественной самодеятельности и занимающихся физкультурой и спортом.

Партийные, советские, хозяйственные органы, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации будут широко распространять инициативу передовых коллективов и новаторов производства, совершенствовать организацию и стимулирование труда, добиваться бережного и рационального использования всех средств производства, дальнейшего укрепления трудовой и общественной дисциплины, социалистической законности и правопорядка.

Тружущиеся Хайбуллинского района приложат все силы для успешного выполнения планов и социалистических обязательств 1988 года, продолжат традиционное социалистическое соревнование с тружущимися Байманского района Башкирской АССР и Гайского района Оренбургской области и тем самым внесут свой вклад в общенародную борьбу за претворение в жизнь решений XXVII съезда КПСС, достойную встречу XIX Всесоюзной партийной конференции.

ВХОЗОВ Хайбуллинского района на 1988 год

Производство (ц)		Продажа государству (ц)				Продуктивность			
молока (ц.)	шерсть (ц.)	зерна (тн.)	мяса (ц.)	молока (ц.)	шерсть (ц.)	Удой от 1 коровы (кг.)	средний настриг (кг.) на 1 гол.	ср. суточный привес (грамм).	
								КРС	свиней
7100	103	2400	1600	6200	50	2550	4.1	600	350
13300	173	4400	2500	11000	95	2600	4.0	600	400
16300	147	4200	3300	13200	65	2750	4.0	600	350
11500		2500	2300	9100		2800		600	350
14600	163	4600	3300	12400	75	2750	4.1	600	350
22500	61	6500	4300	18300	25	2600	4.2	600	350
11400		300	2200	9700		2500		600	
12800		120	2300	10700		2450		600	
32400	285	20000	8000	27200	145	2800	4.5	600	350
34700	865	11500	7100	28400	440	2750	4.5	600	
22800	544	11500	7600	20100	275	2700	4.5	600	350
26000	525	14500	5800	21200	265	2850	4.8	650	350
39800	664	17500	9400	32100	310	2820	4.4	600	350
9800		3600	1900	8400		2800		600	350



